

城管局长现场办公，防

嘉兴路32号3个单元防盗门已修改安装，市北将在全区开展



□文/图 半岛全媒体记者 刘鑫 刘玉凡
王洪智

防盗门不设“防”，一扇门为何5年安不上？近日，半岛全媒体持续聚焦市北区嘉兴路32号防盗门安装问题，引发市民和网友强烈关注。报道发出后，市北区城市管理局高度重视，相关人员在周末加班加点，调取当年资料查清防盗门未及时安装的原因。4月19日，市北区城市管理局局长现场办公，并邀请半岛全媒体记者现场监督，将三个单元的防盗门进行修改安装。下一步市北区城市管理局将在全区展开排查，解决防盗门安装不到位等问题。

▶工人征得居民同意后，进行防盗门安装。



1 逐户征求意见 防盗门“上岗”

4月19日上午不到9时，记者赶到嘉兴路32号的时候，市北区城市管理局、四方街道办、施工方等相关人员正在现场处理安装防盗门事宜。记者在4单元门口看到，原本在墙角“晒太阳”的防盗门被搬了出来，有工人拿着尺子不时地测量防盗门和单元口门框的高度、宽度，还有工人正在切割单元门，火花四溅。

据了解，因单元楼入口上方设有管道，原本的防盗门门框上端设计了一个缺口，但是安装后发现，防盗门上端凸起部分在开门时会被管道拐角阻挡，防盗门不能完全打开。为此，工人将防盗门上端凸起部分切割掉。

“现在把门上面的切掉，装上去后就可以正常使用。切割后防盗门高度不到一米八，这样的话门高和宽度不够，有些居民才不让装。”现场施工方负责人刘经理说：“因为管道的原因，即使防盗门重做也就这样了。现在的方案和2016年的方案一样，还是要征求居民的意见。”

“每单元的一楼共有三户。上周六，我们就来到居民楼挨家挨户征求意见。一、二单元之前就已经安装完毕，三单元因为居民意见不统一先不安装，目前四、五、六单元同意这个方案。因为有些住户不在家等原因，目前七、八单元还需要进一步落实居民意见。”四方街道办相关负责人沈先生介绍。

2 局长现场办公 保修重新计算

在记者到来之前，市北区城市管理局局长王传勇、副局长徐明秋以及工程办相关负责人早早赶到现场，在现场办公督促防盗门安装事宜。记者了解到，半岛全媒体报道嘉兴路32号防盗门安装问题后，市北区城市管理局相关负责人周末加班加点，查阅当年材料、现场走访调研，对防盗门安装一事进行全面了解。

“正常情况下，防盗门保修两年。嘉兴路32

号的防盗门刚刚装上，保修时间从现在开始计算。”市北区城市管理局王传勇局长等领导，在现场协调更换防盗门事宜。

据介绍，当年共集中安装了第三批防盗门，嘉兴路32号防盗门出现的情况，与当时测量不全面有一定关系。对于居民反映的新防盗门太高、出入不便问题，王局长表示，原来防盗门门框较薄，现在防盗门门框更厚，装上后确实比原来的高一点，但是如果这样装，防盗门门框会固定不住。

记者在现场看到，为了防盗门安装后能更好使用，工作人员对生锈部分进行刷漆，同时检查门锁和对讲设备等。

3 确保安装到位 全区排查隐患

“当时几个门安装完以后，居民提出使用不便、出行不习惯，让我们现场就拆了，居委会和居民沟通安装问题，但是后来因为人员变更，这件事情就搁置了，造成现在这个情况。”施工方负责人刘经理表示，4月19日他们先把居民同意安装的防盗门安装上：“调试工作尽量往前赶，在第一时间完成，保证居民正常使用。”

市北区城市管理局副局长徐明秋介绍，看到半岛全媒体的报道之后，市北区城市管理局马上组织相关人员进行现场查看，分析这几个单元防盗门安装不到位的原因。工作人员现场查看发现，这几个单元防盗门没有安装的原因是当时门的设计有问题，在开启的时候不能完全打开，居民反映完后他们就拆下来放在这儿了，因为当时安装量比较大，可能就没有及时改装到位，所以导致安装事宜拖延下来。

徐明秋表示，市北区城市管理局立即责成原施工单位到现场进行技术改造，把影响防盗门安装的因素排除掉，确保这几个单元防盗门安装到位。同时，市北区城市管理局也将举一反三，在全区开展防盗门安装不到位排查，解决居民关注的难点问题。

4月16日，半岛全媒体“真·探”第001案，报道嘉兴路32号防盗门5年没安上

4月16日，市北区城市管理局答复称，由于管道影响防盗门启闭导致未及时安装，将会同四方街道办现场办公，尽快提出解决方案

4月17日，半岛全媒体追踪报道，更多网友反映各自居民楼防盗门问题

4月17日~4月18日，市北区城市管理局会同四方街道办现场走访调研

4月19日，经多方协调，在半岛全媒体记者现场监督下，施工方开始安装防盗门

“真·探”等您来爆料

新闻媒体是社会发展的瞭望者，开展舆论监督，是新闻媒体的重要职责，也是党和政府社会治理的重要抓手。为响应省委、市委加大舆论监督力度的要求，也为更好践行社会责任，发挥舆论监督对群众身边难题解决的推动作用，4月16日半岛传媒重磅推出全媒体调查栏目“真·探”。

如果您身边有热点、难点、堵点、痛点，欢迎拨打半岛热线96663，或者发送电子邮件到bandaozt@163.com。半岛全媒体记者将深入基层一线，关注热点事件，倾听百姓呼声、探寻背后真相，架设起政府和百姓之间的桥梁，用笔和镜头践行社会责任。

“真·探”，我们不见不散！



单元楼入口上方的管道。